

在抖音平台,三门峡本地文旅博主朱睿君,以“旅游人二师兄”账号推介三门峡而为网友所熟知。如今,他却经历着人生至暗时刻……

这位曾用镜头记录家乡风景,单条视频创造超百万播放量的文旅推广者,已经默默抗癌两年多。面对接下来的高额医疗费用,他无奈向社会发出紧急求助。

□本报记者 郑帅

我市知名文旅博主患癌 高额治疗费让破碎的家庭陷入绝境

播放量累计破千万 宣传家乡视频爆火网络

昨日,记者在病房里见到了朱睿君,与视频里活力满满讲解景点的画面相比,此时的他躺在病床上,面色蜡黄,与平日判若两人。

“旅游人二师兄”本名朱睿君,今年38岁,在三门峡的网络博主圈里有着响当当的名号。大学学习旅游专业的他,凭借对家乡美景的热爱与执着,毕业后回到三门峡当起了导游。

疫情期间,旅游业受创,他敏锐捕捉到短视频行业的发展机遇,凭借数年旅游从业经验,积极转型为抖音本地文旅博主,通过短视频深度推广三门峡文旅资源。

在抖音平台,他给自己的标签是“精彩崤函网络推荐官”“三门峡文旅推荐官”“十年职业旅游人”。几年间,他走遍三门峡的山山水水,用200余段生动的视频、精彩的解说,将家乡的美景一一呈现在大众眼前,成功吸引了众多粉丝的关注。其创作的本地热门景点系列视频累计播放量达数千万,还受邀参加“行走河南·读懂中国”官方文旅推介活动,站在河南电视台的舞台为家乡文旅打call。

拥有12万余粉丝的他,在三门峡网络博主圈已经逐渐有了一席之地。然而,一场突如其来的疾病,将这名对工作充满热忱的年轻人推向了生死边缘。



朱睿君用镜头推介三门峡文旅



粉丝和好友探望朱睿君

面对高额治疗费用,无奈向社会发出紧急求助

进入“旅游人二师兄”的抖音账号,许多细心的网友发现,这个账号已经有三个月没有更新了。

“我们也是近期才知道他的病情。”朱睿君多年的好友和工作搭档白伟明说,自2023年被诊断为直肠癌后,除了父母,朱睿君未向任何人提及过,默默与病魔抗争两年多。“我们经常一起出去工作,他从没向我提起患病的事。”白伟明说,即使看到他时常出入医院,他也总是找个借口搪塞过去。

2024年,朱睿君的父亲患病离世后,身为独子的他成为家庭顶梁柱。母亲需照料90岁高龄的奶奶,全家生计重担压于一身。更残酷的是,病痛的侵袭让他在今年年初彻底失去了工作能力。两年多的抗癌经历花去了他多年的积蓄,后续的治疗费让这个破碎的家庭陷入绝境。“直到此时,身边的朋友才知道他身患重病。”白伟明说。

近日,“旅游人二师兄”身患重病的消息在粉丝圈里传开,粉丝们纷纷在后台留言关心他的近况。采访当日,

粉丝李省委、赵冬斌、张毅等到医院看望朱睿君,并带去了2000元善款。“我们都是他的粉丝,很喜欢他的作品,希望他早日康复,继续用镜头推广三门峡。”李省委说。

“我不想拖累大家。”提及年迈的家人和热心的粉丝,朱睿君言语哽咽。“我还年轻,还有很多事想做。”但是,面对每日剧增的医疗账单,朱睿君不得不向社会恳求援助。希望大家能伸出援助之手,给这个年轻人活下去的希望。

三门峡市纪委监委机关退休干部党总支:

开展中央八项规定精神主题党课

日前,三门峡市纪委监委机关退休干部党总支积极响应中央八项规定精神学习教育安排及市直党委相关通知要求,开展以深入贯彻中央八项规定精神为主题的党课活动。市纪委监委联系机关退休干部党总支常委郝洁担任主讲,为退休党员干部上了一堂生动、深刻的专题党课。

本次党课创新采用提问解答式互动

模式。课堂上,党员结合自身对中央八项规定精神的学习感悟,围绕三大核心问题踊跃提问:市委、市纪委监委对中央八项规定精神学习教育的具体要求;党纪法规对退休党员干部的新规定;市纪委监委近年来的重点工作及成效。

针对这些问题,郝洁结合工作实际进行了细致且通俗易懂的讲解。她指出,近

年来,市纪委监委紧扣市委工作重点,以“一高两抓三强化”的工作思路,不断拉高工作标杆,纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治行动,有序推进“6+4”专项治理与“16+1”件民生实事办理。队伍建设方面,着力加强纪检监察队伍建设,优化办案环境,率先推进信息化建设,借助模块化数据,在提升办案效

率与案件质量上取得了显著成果。

党课结束后,该机关退休干部党总支书记刘景平对后续工作进行部署,明确将持续推进中央八项规定精神学习教育,抓好党员日常学习,精心组织各类支部活动,确保退休党员干部始终保持政治清醒,保持党员先进性,为三门峡的发展作出应有的贡献。

姚俊